

120辆电动保洁车投入使用

滨海新区下大力气抓环卫,打造宜人卫生环境

本报威海9月12日讯(刘慧欣) 日前,乳山市滨海新区集中采购的120辆定制电动保洁车投入使用。有了“新装备”,环卫工人干劲十足。

碧海蓝天银滩是滨海新区一张重要的生态牌,多年来一直以洁净绿色的优美环境吸引着来自四面八方的游客和居民。今年以来,滨海新区紧抓环卫工作不放松,通过引进服务、更新设备等措施,全力打造宜人环境。滨海新区环卫工人肩负着区内环境卫生清扫保洁的重任。在以往作业时,他们都是骑着自有的车辆,拿着编织袋

盛放垃圾,再转放到就近的垃圾桶里,费时又费力。考虑到这个问题,滨海新区引进了120辆定制电动保洁车,发放给环卫工人,以减轻他们的负担,提高工作效率。

本次投放使用的环卫电动保洁车设计时速28公里/小时,充电不到8小时续航里程达80公里,配备车顶作业警示灯和LED车前照明大灯,防盗、限速、倒退等功能一应俱全,具备充电便利、环保节能无污染、安全高效等优势。电动保洁车上还配备了容量达240升的垃圾桶,清运过程全



环保车配备垃圾桶。刘慧欣 摄



环卫工人领到电动保洁车。刘慧欣 摄

密闭无滴漏,避免了倒运造成的二次污染。环卫电动保洁车的使用,将有效降低环卫工人劳动强度,消除环卫工人作业过程中的安全隐患,极大改善了环卫工人的工作环境,提升了环卫工人对保洁区域的巡查和清扫效率,解决了环卫工人们对路面清扫后产生的各类杂物、垃圾无法做到有效收运,及时清理的问题。

为了更好地打造区内环境,滨海新区小处着眼,大局谋

划,先后引进了新型洒水车、清扫车、沙滩清洁车等大型机械,每天对区内主干路、海滩进行卫生清理,保障环境整体美观。与此同时,通过引进服务的方式,安排专门的保洁人员进行环境长效管护。据了解,滨海新区通过购买服务的方式,与第三方签订劳务派遣协议,聘用环卫人员对区域内的环境卫生实行划片管理,责任到人,同时也安排专人对这些环卫人员加强监管。对于监管过程中发现

的卫生问题,会第一时间落实到位,确保区域无零星垃圾,无卫生死角。亲身感受到滨海新区的这一系列环保举措。

银滩居民李洪杰表示:“这里环境就是干净,地上没有烟蒂、纸屑,而且人人都自觉,都养成了一种习惯。”

今后,乳山市滨海新区还继续加大环境卫生管护力度,力求为居民和游客创造优美生态环境的同时,促使环保整治工作再上新台阶。

安全第一,防范为先

——乳山市银滩高级中学开展消防应急疏散演练

本报威海9月12日讯(刘慧欣) 为增强师生安全防范意识,做好校园消防安全工作,完善各项安全制度和应急措施,避免因突发事件而发生人身伤亡事故,银滩高级中学于日前组织了一次火灾应急疏散逃生演练。

演练中,首先由班主任清点班级学生人数,对地域空间、逃生路线等进行全方位布置并做好疏散前管理工作。然后根据不同楼梯学生分流情况安排老师在相应楼梯间值勤,做好现场

指挥。随着消防安全警报的拉响,各班主任立即组织学生进行疏散逃生演练,学生们捂住鼻子和嘴巴,弯着腰,扶着墙壁,按疏散路线有秩序地迅速撤离,到达指定地点汇合。随后,各年级主任汇报人员情况,再次清点人数后,在集合地点对消防器材正确使用方法进行演练,通过一场体验式的逃生演练及情景式的灭火展示,给全体师生上了生动的消防安全第一课。

通过本次消防应急疏散演练活动,不仅培养了学生们听从指挥、团结互助的意识,提高了学校和师生在突发事件下的应急反应能力和自救互救能力。更重要的是让师生们掌握了消防疏散的正确方法,确保在灾害来临时,能沉着冷静,快速高效、有序地进行撤离,从而最大限度地保护全校师生的生命安全。演练也为学校的安全发展、和谐发展、建设安全文明的校园打下坚实基础。



银滩高级中学学生学习使用灭火器。刘慧欣 摄

阔步前行,展现最美的青春

——乳山银滩高级中学2017年新生军训成果汇演成功举行

本报威海9月12日讯(刘慧欣) 9月8日下午14点,乳山银滩高级中学2017级高一新生军训成果汇报表演暨总结大会举行。学校领导、高一全体师生和部分家长参加了本次大会。

下午14点整,高一年级全体学生身着整齐的服装,踏着整齐的步伐在操场等候领导的检阅。在伴随着“苦乐人生,立志当时,青春无悔,奋勇向前”的嘹亮口号中,同学们以昂扬的斗志,迈着坚定的步伐,依次跑步通过主席台,向领导展示一周来的军训成果。

首先进行的是内务整理比赛,每班推荐两名代表,限时3分钟叠被子,看着一床床被子在同学们手中迅速变成了“豆腐块”,在现场观看表演

的家人们不禁连声赞叹。随后进行的是队列汇报表演,各班听从体育委员指挥,依次进行稍息、立正、齐步走、正步走等科目的表演。嘹亮的口号迸发出青春的力量,同学们整齐划一的步伐、标准到位的动作,既展示了通过训练取得的成果,又充分展示了中学生意气风发,勇于进取的精神和真我的风采,赢得了在场领导和老师们的阵阵掌声。

军训成果汇报表演结束后,由校长对此次军训作总结发言。孙校长对在此次军训中付出辛勤汗水的教练员和老师们表示衷心感谢,对刻苦训练的同学们给予充分肯定。最后,孙校长寄予同学们深情的嘱托:军训只是一个开始,希望同学们在以后紧

张而充实的三年高中学习生活中规范自己的行为,向优秀标兵学习;不断超越自我,历练自我,把从军训中学到的好思想、好作风、好传统发扬光大,以饱满的热情投入到今后的学习和生活中,以良好的心态接受人生道路的磨练和考验。

组织新入校的一年级中学生进行基本的训练,目的是磨练学生意志,锻炼学生体魄,培养学生的团结友爱、互帮互助的品德,让每一个学生以军人的作风要求自己,以饱满的热情和昂扬的姿态投身到学习生活中去,做一名有责任、有担当、遵规守纪的中学生,在今后更加懂得团结互助。学生们虽然皮肤晒黑了,但意志力得到了强健。



银滩高级中学高一新生展示军训成果。刘慧欣 摄